

A decorative border surrounds the page, featuring a repeating pattern of autumn leaves in shades of yellow, orange, and red, interspersed with dark red ribbons that curve and swirl. The background is a light, textured beige color.

Музыкально-спортивное развлечение «Осень в Простоквашино»

группа общеразвивающей направленности №8 (6-7 лет)



Если на деревьях
Листья пожелтели,
Если в край далекий
Птицы улетели,
Если небо хмурое,
Если дождик льется,
Это время года
Осенью зовется.

Осень! Удивительное слово! От него веет нежной грустью, печалью. Это самое красивое время года. Осень мы любим за щедрость полей и садов, за ясные дни, умытые ключевой прохладой лазурно-голубого неба; за красу лесов, писанных золотой и багряной краской.

Осень – это время, когда собирают богатый урожай. А чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, наступления Осени? Вот и мы с детьми решили отправиться в Простоквашино, чтобы помочь Матроскину и Шарикуну, собрать урожай и повеселиться.





Осень, осень в гости
просим





Пугало с веселыми
играми в гостях у
ребят





Почтальон Печкин принес письмо
из Простоквашино





Веселые игры в Простоквашино





Сбор урожая для Шарика и Матрскина





Танец с листочками

